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SMER O AE BRTES | 17481040 e \ BAERT-1 | PFRTEHh | A AR A AT
) SERO Tin ZEET ST ZlERhRA
ﬁiﬁg TEREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDHBESILNDKRES
= X 4 ;.%S ‘Fﬁﬁfa\(gﬁﬁ%ﬁ jj(gzicn%é X 4 'Fﬁn“ﬁﬁg\%%g)nik$ ié; jj(giicm%)é X 4 ﬁé; J:ﬁn*m\(i)o)tt% jj(gilzc:ié X 4 J:ﬁﬁb\(i)d)tt% ﬁf jj(gl)\acnié
; 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLst 1.00 | 0.00 ~ 462 57.55 | #hst | 0oo ~ 462|1.87 10.01 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 5.00 57.56 | =N | 5.00 ~ 500 1.87 10.01
P 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLs 1.00 | 0.00 ~ 6.54 82.38 | #hst | 0oo ~ 000|172 921 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.80 82.38 | =ns | 5,00 ~ 7.80]1.72 921
3 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B 2% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 | 0.00 ~ 767 98.39 | #nst | 0oo ~ 767|231 12.35 ZhnLs 1.00 | 5.00 ~ 1052 98.39 | =nLs | 5,00 ~ 1052|281 12.356
4 100kN/m#%i#B2%| 1.00 | 000 ~ 027 10396 |3mZEBz%| — ~ — — — | 100kN/m%ZE#BZ5 | 1.00 | 13756 ~ 14.72| 103.96 |3mZEBZ% -~ — - -
Zh s 1.001027 ~ 805 100.00 | Ths | 000 ~ 805|261 13.99 ZhnLs 1.00 | 500 ~ 1375 100.00 | =nLs | 500 ~ 1472 2.61 13.99
5 100kN/m#%i#BZ2%| 1.00 | 000 ~ 1.62| 124.70 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ5 | 1.00 | 1082 ~ 1624 124.70 |3mEREZS -~ — - -
Zhn s 1.00] 162 ~ 940| 100.00 | ThUs | 000 ~ 940|251 13.44 zhnLs 1.00 | 500 ~ 1082| 100.00| Tns | 500 ~ 1624| 2.51 13.44
g 100kN/m%i#B2%| 1.00 | 000 ~ 206| 131.89 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#BZ5 | 1.00 | 11.00 ~ 1870 131.89 |3m%EiEZ5 -~ — - -
Zhn s 1.001 206 ~ 985 100.00 | ThUs | 000 ~ 985|265 13.64 zhLst 1.00 | 500 ~ 1100 100.00| FnhLs | 500 ~ 1870| 2.5656 13.64
- 100kN/m#Zi#BZ2%| 1.00 | 000 ~ 1.53| 12339 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/mi%#Z5 | 1.00 | 1258 ~ 1870 123.39 |3mEEEZS -~ — — —
zhLs 1.00 ] 153 ~ 932 100.00 | ThUs | 000 ~ 932|275 14.70 LS 1.00 | 5.00 ~ 1258 100.00| =ns | 500 ~ 1870 2.75 14.70
g 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZEBZB| 000 ~ 016|315 16.86 | 100kN/m##B% % — - ~ — —|3mZE#BZ 3| 1500 ~ 1580 3.15 16.86
zhLs 1.00 | 000 ~ 682 86.31 | ThLs | 016 ~ 682 5.00 16.05 LS 1.00 | 500 ~ 1580 86.31 | #nLSY | 5,00 ~ 1500 5.00 16.05
9 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZz#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %% — - ~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
zhLs 1.00 | 000 ~ 418 52.22 | #FhLs | 0.00 ~ 418|203 10.84 LS 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5222 | #nLSY | 5.00 ~ 5.00 | 203 10.84
10 100kN/m#%i#BZ2%| 1.00 | 000 ~ 0388| 10560 |3mEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 10565 ~ 11.60| 105.60 |3mZEBZ% -~ — — —
zhLs 1.001 038 ~ 816 100.00 | Ths | 000 ~ 816|216 11.54 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 1055 100.00| =ns | 500 ~ 1160|2.16 11.54
17 100kN/m#%i#B2%| 1.00| 000 ~ 089 11337 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2% | 1.00 | 1066 ~ 1350 11337 |3mZEBZ3 -~ — — —
Zzh st 1.00 | 089 ~ 868 100.00| Thds | 000 ~ 868|211 11.29 zh st 1.00]5.00 ~ 1066| 100.00| TnLs | 500 ~ 1350|211 11.29
12 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mEFEZD| — ~ — — — | 100kN/M%H#BZ 5 — - ~ — —|3mZEiEZS -~ — — —
Zzh st 1.00 | 0.00 ~ 7.78 99.94 | #Fhust | 0o0o ~ 778|235 12.57 zh st 1.00 | 500 ~ 11.00 99.94 | TS | 500 ~ 1100|235 12.57
13 100kN/m%i#B2%| 1.00| 000 ~ 075 11112 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1057 ~ 1270 111.12 |3mZEBZ3 - ~ — — —
Zzh st 1.00 | 075 ~ 853 100.00| Ths | 000 ~ 853|223 11.96 zh st 1.00 ] 5.00 ~ 1057 100.00| FnLst | 500 ~ 1270|225 11.96
14 100kN/m#%i#B2% | 1.00 | 000 ~ 020 10301 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ2% | 1.00 | 1076 ~ 11.30| 103.01 |3mZEBZ% - ~ — — —
Zzh st 1.00 | 020 ~ 799| 100.00| Tns | 000 ~ 799|230 12.30 Zh st 1.00 ] 5.00 ~ 1076 100.00| FnLst | 500 ~ 1130|230 12.30
15 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mEFEZD| — ~ — — — | 100kN/M%H#BZ 5 — - ~ — —|3m%EiEZ S -~ — — —
znLs 1.00 1 0.00 ~ 4.74 59.06 | =hS 000 ~ 474|179 9.569 ZznLs 1.00 | 5.00 ~ 56.00 59.06 | =N | 5,00 ~ 5.00]1.79 9.569
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